
Рада Трајковић: Свима је јасно шта Вучић ради са Косовом, дозволио је да се стикером прекривају државни симболи Србије - то је признавање субјективитета „Косова“
понедељак, 04 октобар 2021 22:36

Председница Европског покрета Срба са Косова и Метохије Рада Трајковић рекла је у
емисији "Персона нон грата" Н1 да је свима јасно шта председник Србије Александар
Вучић ради са Косовом. "Ако је прихватио субјективитет Косова, да прекрије државне
симболе стикером, онда видимо шта он ради, сасвим је јасно. Дозволио је себи да
следећи пут када буде путовао мора да прекрије симболе и са стикерима уђе на Косово,
то је признавање субјективитета Косова. Али, шта ради опозиција, да ли неко каже 'ово
је процес где нестаје део наше земље'", пита се Трајковић.

  

  

Каже да је увек било унутарсрпских сукоба на Косову и да је Београд увек фаворизовао
„своје Србе“.

  

„Увек смо били злоупотребљавани, ово што се тренутно дешава је невиђено, сада имате
мафију која имплементира оно што Вучић жели, а она носи ризик за живот“, каже она и
додаје да је очигледно да Немачка са демохришћанима на челу подржава Вучића, али и
Куртија.
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„Направили су причу да направе ауторитет Куртију, дошли су на север да утерују страх
Србима, а Вучић је извео војску. Мислим да је Курти поражен повлачењем РОСУ, што је
КФОР преузео. Обојица су изгубили“, рекла је Рада Трајковић.

  

Казала је да не зна када је последњи пут чула да је патриота и да воли свој народ.

  

„Двапут сам губила посао. Слушам и размишљам, Вучић је читао моје сведочење о
убиству Оливера Ивановића, ко му је дао тај папир? Дали су му лидери институција
Приштине на неком састанку, да сазна шта сам ја то говорила. Када је убијен Оливер,
прве изјаве су биле да је због притиска процес пребачен у Приштину, притисак је био
страховит. Ја Оливера нисам познавала пре рата, упознала сам га после. Ми нисмо били
непријатељи, али се нисмо слагали“, каже Рада Трајковић.

  

Осврнула се и на период проведен у Српској радикалној странци рекавши да ни сама не
зна шта је тражила у СРС.

  

„Када сам долазила, видела сам да је то експозитура, служила да би профилисао
Милошевић и социјалисти, изабрали су ме у Владу па истерали после 4 месеца, нисам
имала жељу да седим у тој Влади, била сам на Косову. Долазила сам на састанке,
напетост је била од почетка, видела сам да се копају ровови ОВК, увек сам сумњала да
постоји неки ‘дил’ између ОВК и наших служби, све је било сувише чудно – учествујеш у
неким иституцијама, а видиш другу реалност“, каже она.

  

Коментаришући цркву и Порфирија, каже да је он „СНС патријарх и избор Вучића“ и да
његов ПР то покушава да прекрије.

  

  

„Црквено устојство је специфично, владике могу да се смене и да се покрену процеси
против њих, нико није сигуран. Патријарх своје опредељење да је за Вучића покушава да
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прекрије причом и сусретима са сиромашнима и људима са улице, али неће да прими
ниједног лидера опозиције, да та подршке не резултира нечим што би Вучићу сметало.
Жељни смо наступа и речи оца Саве, владике Теодосија, владика Максима из Америке.
Ја не препозањем цркву сада“, закључила је Рада Трајковић.

  

(Н1)
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